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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
MARIANO MORO – RS










Requerimento n. º 01/2023                                                                     de 15 de março de 2023.





		DELAFIORI TENUTTI DE SANTANA, Vereador Municipal de Mariano Moro, Estado do Rio Grande do Sul da Câmara Municipal de Vereadores requer o que segue:



		Solicita à Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Turismo, através do Departamento Municipal de Turismo realize uma inspeção na Prainha Municipal e efetue a manutenção da mesma no que se refere a disponibilização de banheiro público junto a mesma bem como a melhoria nas churrasqueiras lá existentes, tendo em vista um número expressivo de visitantes que frequentam o local, sejam deste município, bem como de municípios e estados vizinhos,  o local em questão será um local de passagem para passeio turístico que está sendo implementado por Marcelino Ramos com passeio de Catamarã, e o local será visitado. A solicitação também requer a possibilidade de instalação de câmeras de segurança para minimizar a atuação de vândalos. 

Referimos também a necessidade de instalação de câmera de segurança ou a efetiva iluminação da Academia da Praça da Bandeira, que está se tornando um ponto de encontro de vândalos, drogados, e promíscuos, por o local ser escuro e não ter a captação das câmeras de segurança já instaladas.

 

SALA DAS SESSÕES, MARIANO MORO, AOS 15 DE MARÇO DE 2023.
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Delafiori Tenutti de Santana
 Vereador
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